GMINA NOWA DEBA
ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa D¢ba
tel.: (+48) 15 8462671, fax (+48) 15 8465137, e-mail: gmina@nowadeba.pl

RL.271.14.2017 Nowa Deba, 11 grudnia 2017 r.

Dotyczy: Kompleksowe ubezpieczenie gminy Nowa D¢ba

W dniu 8 grudnia 2017r. do Zamawiajacego wplynely zapytania, ktérych tresé i odpowiedzi publiku-
jemy ponizej

1. Pytanie: Prosimy o potwierdzenie iz w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie
beda miaty zapisy owu wykonujacego zaméwienie, a w szczeg6lnosci ograniczenia oraz wylg-
czenia odpowiedzialnosci.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie maja prze-
pisy prawa oraz Ogélne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jezeli OWU wskazujg prze-
stanki wylaczajace badz ograniczajgce odpowiedzialnosé Ubezpieczyciela to maja one zasto-
sowanie, chyba ze Zamawiajacy wiaczyt je wprost do zakresu ubezpieczenia w niniejszej
SIWZ.

2. Pytanie: Czy majatku Powiatu byt dotkniety ryzykiem powodzi od 1997 roku? Jezeli tak pro-
sz¢ o podanie roku szkody, lokalizacji oraz wysoko$é wyplaty wraz z franszyzami i udzialem
wlasnym jezeli takowy wystepowal.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze od 1997 roku w miejscach ubezpieczenia nie wystapity szkody
powodziowe.

3. Pytanie: Prosimy o potwierdzenie iz zapadanie lub osuwanie si¢ ziemi w wyniku dzialania
czlowieka tzw. man-made movements jest wylaczone z zakresu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia mienia musi by¢ zgodny z zakresem za-
wartym w SIWZ i zalgcznikiem nr 1 do SIWZ — programem ubezpieczenia.

4. Pytanie: Prosimy o wykaz budynkéw nieuzytkowanych zawierajacy nastepujace informacje:
a/ adres
b/ warto$¢
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¢/ rok budowy

d/przeznaczenie

¢/ konstrukcja

f/ stan techniczny

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o dokumentacje fotograficzna poszczegdlnych budynkéw nieuzytkowanych
badz o konstrukcji drewnianej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkdw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy i jakie byly szkody w przesztosci w budynkach nieuzytko-
wanych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkow nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy budynki nieuzytkowane sg ogrodzone, dozorowane? Jesli
tak, w jaki spos6b?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacje jaka jest odleglosé budynkéw nieuzytkowanych od budynkéw
do OSP lub PSP?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkow nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacje czy w budynki nieuzytkowane sg na biezgco konserwowane
wszystkie instalacje?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy w budynkach nieuzytkowanych wszystkie maszyny, urza-
dzenia sg odlgczone od Zrédla zasilania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy budynki nieuzytkowane sg wpisane do rejestru zabytkow?
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ od kiedy Powiat jest w posiadaniu budynkdw nieuzytkowa-
nych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.
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Pytanie: Prosimy o informacj¢ od kiedy budynki sg nieuzytkowane?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza brak budynkéw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ jakie jest otoczenie budynkéw nieuzytkowanych?
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza brak budynk6éw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ co Gmina zamierza zrobié z budynkami nieuzytkowanymi ?
Czy jest okreslony jakis cel?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynk6éw nieuzytkowanych zgloszonych do ubezpieczenia.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy budynki sg przeznaczone do remontu lub rozbiérki? Jesli
takowe istniejg prosimy o wylaczenie ich z ochrony.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak budynkéw przeznaczonych do remontu lub rozbidrki.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy w okresie trwania umowy ubezpieczenia Gmina planuje
wylaczy¢ z eksploatacji jakiekolwiek budynki/budowle? Jesli tak, nalezy wskazaé ktore i jaka
jest ich warto$§¢?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza brak planéw wylaczenia z eksploatacji jakichkolwiek budynk6w/bu-
dowli.

Pytanie: Prosimy o informacj¢ czy wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadajg
pozwolenie na uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia. Jesli nie, nalezy wskazaé
budynki nieposiadajgce takiego pozwolenia wraz z okresleniem przyczyny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadaja pozwo-
lenie na uzytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia.

Pytanie: Prosimy o potwierdzenie iz przedmiotowym ubezpieczenie w zakresie AR nie sg ob-
jete drogi oraz mosty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze zakres ubezpieczenia mienia musi by¢ zgodny z zakresem za-
wartym w SIWZ i zalacznikiem nr 1 do SIWZ — programem ubezpieczenia.

Zamawiajacy potwierdza, ze w ubezpieczeniu mienia od pozaru i innych zdarzef losowych w
ramach sumy ubezpieczenia budowli zostaty zgtoszone do ubezpieczenia mosty

Pytanie: Porosimy o dokumentacje¢ fotograficzng budynk6w drewnianych oraz starszych niz
50 lat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie ma mozliwosci dostarczy¢ w tak krétkim czasie dokumentacji
fotograficznej budynkdw starszych niz 50 lat.
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Pytanie: Prosimy o wprowadzenie klauzuli automatycznego pokrycia o ponizszej tresci — bez
wzgledu na postanowienia ogélnych badZ szczegblnych warunkéw ubezpieczenia, strony
umowy ubezpieczenia uzgodnily, ze: Ubezpieczyciel obejmuje automatyczna ochrong ubez-
pieczeniowa, bez koniecznosci wezesniejszej deklaracji, wzrost wartosci mienia zwigzany z
jego nabyciem lub modemizacjg. Suma ubezpieczenia ulega podwyzszeniu z chwila przejscia
na ubezpieczajgcego ryzyka zwigzanego z posiadaniem mienia. Warto$é majatku objetego
klauzula automatycznego pokrycia nie moze przekroczyé 10% tacznej sumy ubezpieczenia (do-
tyczy wszystkich podmiotéw objetych ubezpieczeniem tgcznie), przy czym przy wzroscie war-
tosci majatku o 5 min z} ubezpieczyciel nie pobierze dodatkowej sktadki z tytulu doubezpie-
czenia mienia objetego niniejsza klauzula. W sytuacji, gdy warto$¢ nowo ubezpieczanego mie-
nia przekroczy 10% sumy ubezpieczenia lub 5 min zlotych, ubezpieczyciel powiadomi o tym
fakcie ubezpieczajacego. Ubezpieczyciel moze zadaé doplaty sktadki wylacznie od nadwyzki
ponad wyznaczony limit 5 min z}. Sktadka za doubezpieczenie ponad okreslony limit bedzie
naliczana za kazdy dzien faktycznej ochrony po zakonczeniu rocznego okresu ubezpieczenia,
przy zastosowaniu stawki wynikajacej z przedstawionej oferty (nie obowiazuje stosowana
skladka minimalna z polisy ubezpieczeniowej), z uwzglednieniem dokonanych w tym czasie
likwidacji, sprzedazy i innych zmniejszer w stanie $rodk6w trwatych (zbilansowanie z przy-
stugujacym zwrotem skladki za niewykorzystany okres ubezpieczenia zgodnie z art. 813 §1
K.C)

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie akceptuje powyzszego rozwigzania.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o zmianie terminu skladania ofert, ktory wyzna-

cza na dzien 15.12.2017r. godz. 11:00.

Otrzymuja:
1x adresat

1x a\a
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P%Qm)\?g Stawomir Biatas, tel. 15 846 26 71 wew. 302



